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ATA DA SESSÃO SIMULADA – XX/XX/2018
Às XX:XX horas do dia XX de XXXXXX de 2018, nesta cidade de Indaiatuba, Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito à Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a Sessão Simulada, presidida pelo(a) Vereador(a) Jovem XXXXXXXXX e secretariada pelo(a) 1ª Secretário(a), Vereador(a) Jovem XXXXXXXX havendo “quorum" regimental com a presença de 12 Vereadores Jovens: XXXXXXXXXXXXXXXX. Após a leitura do texto bíblico pelo Vereador(a) Jovem XXXXXXXXXXXXX (TEXTO BÍBLICO), o sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE, que constou do seguinte:
INDICAÇÃO Nº XXXX/2018 DO VEREADOR(A) JOVEM (NOME) – (EMENTA) EXEMPLO: interceder junto a Concessionária de Transportes Coletivos de nosso município para colocação de placas com itinerários em Braile nos pontos de ônibus em geral.)
Com a palavra o Vereador(a) Jovem (NOME) disse que a propositura atendia ao anseio dos moradores do Bairro XXXX.

A indicação será encaminhada ao Executivo Municipal.
MOÇÃO Nº XXXX/2018 DO VEREADOR(A) JOVEM (NOME) – (EMENTA) EXEMPLO: congratulações a Secretaria Municipal de Educação e a Comissão que elaborou e idealizou o Projeto “Horta – Reeducação Alimentar e Complementação à Alimentação Escolar”.
Com a palavra o(a) Vereador(a) Jovem (NOME) enalteceu o trabalho realizado pela ONG XXXX...
Colocada em votação a MOÇÃO foi APROVADA.

A seguir passou-se para a ORDEM DO DIA, que constou do seguinte:

PROJETO DE LEI Nº XXXX/2018 DO VEREADOR(A) JOVEM (NOME) – (EMENTA) EXEMPLO: Institui a Semana Municipal de Incentivo à Leitura. 
Com a palavra o(a) Vereador(a) Jovem (NOME) explicou o intuito do projeto, destacando a relevância da matéria e solicitou o voto favorável dos nobres pares.

Colocado em votação o Projeto de Lei foi APROVADO em votação única.

Com a palavra o sr. Presidente agradeceu a presença de todos.

Nada mais havendo a se tratar, deu-se por encerrada a presente sessão simulada e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

(NOME)

Presidente
(NOME)

1º Secretário
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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