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INDICAÇÃO Nº 01/2018

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria competente, a disponibilização de um impostômetro posto no site da prefeitura que possibilitaria o acompanhamento da população em relação aos impostos arrecadados e seu destino.
JUSTIFICATIVA
É fato que todos devemos ter conhecimento sobre o quanto de impostos acumulamos e seu destino, estando cientes disso teremos uma maior credibilidade sobre o governo e sua administração em relação ao dinheiro público.

A falta de tal recurso pode causar certas dúvidas e inseguranças da população em relação ao uso de seu dinheiro como imposto.


Em razão disso como forma de proporcionar melhores relações entre a população e o governo indico ao Exmo. Sr. Prefeito que disponibilize um impostômetro, posto a disposição de todos pelo site da prefeitura tendo quantia arrecadada de impostos e o direcionamento de cada uma de tais quantias assim possibilitando a participação populacional, que terá conhecimento de tais usos monetários.
            Indaiatuba, aos 18 de abril de 2018.

BRUNO E. 
Vereador Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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