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INDICAÇÃO Nº 03/2018


INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Defesa e Cidadania de nosso município para construção de um semáforo de trânsito na Av. Coronel Antônio Estanislau do Amaral, especificamente na intersecção com a Rua Suíça.
JUSTIFICATIVA

A falta de um semáforo para a regulação do trafego nesta rua é um problema real a todos aqueles que usualmente se utilizam da Rua Suíça. Já que, o trânsito por volta das 17 até 19 horas da tarde costuma ser muito intenso na Av. Antônio Estanislau do Amaral.

Por conta da Avenida em questão ser o único método de se locomover facilmente por Itaici, todos aqueles que são moradores do bairro tendem a voltar para casa após sua jornada de trabalho utilizando-se desta avenida. Gerando assim uma dificuldade tremenda dos motoristas localizados na R. Suíça de se utilizarem da rota, fazendo com que estes tenham de esperar durante longos períodos de tempo ou terem a sorte de alguém deixá-los passar.

Esta ausência de um sinal de trânsito na Avenida não se encontra como um problema somente para os motoristas, sendo ele também um obstáculo para os pedestres que tem de atravessá-la, fazendo com que estes até mesmo corram o perigo de serem atropelados neste simples ato de cruzar a rua, pois a intensidade do trafego não permite uma travessia segura para a maioria dos que necessitam.

Vale ressaltar que esta é uma região em que se encontra um ponto de ônibus, aumentando bastante o fluxo de pessoas e a necessidade de uma maior facilidade na travessia da Avenida. 

Desta forma, com o objetivo de proporcionar segurança, maior locomobilidade e acabar com esta dificuldade na vida de muitos cidadãos, indico ao Exmo. Sr. Prefeito que interceda junto a Concessionário de Transportes Coletivos de nosso município para a colocação de placas com itinerários em Braile nos pontos de ônibus em geral.

Certo da compreensão de V. Exa. e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão. 
Indaiatuba, aos 13 de setembro de 2018.

GUSTAVO ALTMULLER 
Vereador Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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