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INDICAÇÃO Nº 09/2018

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria competente, para o acréscimo de 50% dos gastos atuais para o fornecimento de medicações e o aumento da lista conforme a urgência do município assim como a disponibilização de remédios de alto custo a aqueles de renda baixa.
JUSTIFICATIVA

A população de baixa renda brasileira não tem a capacidade econômica de obter medicações e procedimentos de alto custo, sendo a maioria não disponibilizada pelo governo. A falta de acesso ao remédio torna impossível o tratamento de doenças, muitas vezes graves que poderiam ser tratadas com remédios de alto custo, mas devido à inacessibilidade, muitas pessoas acabam agravando suas doenças levando até mesmo em casos de morte.

O atendimento público em Indaiatuba não é pior mas também está longe de ser o melhor, assim como em outras cidades, fato que seria amenizado com maior investimento do governo em redes públicas de saúde, que forneça tratamento médico aos pobres, assim como os de alta renda recebem bons atendimentos em convênios de saúde.

Portanto, o fornecimento de um atendimento e medicamentos é necessário e direito da população. 

Dada a importância da matéria, aguardo o atendimento a sugestão.
Indaiatuba, aos 13 de setembro de 2018.
THAMYRES NOGUEIRA DA GRAÇA
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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