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MOÇÃO Nº 10/2018

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, que seja consignada em Ata uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, a Professora e Historiadora Martha de Andrade Barbosa Marinho que contribuiu para a Educação do Município de Indaiatuba durante 30 anos, além disso é autora do livro "Uma Aventura na Terra dos Indaiás" e é parte da Fundação Pró - Memória, deste município.
JUSTIFICATIVA

A Sra. Martha de Andrade Barbosa Marinho, uma historiadora formada pela Universidade de São Paulo e pós graduada na Escola de Sociologia e Politica de São Paulo e na PUC São Paulo, é autora do livro “Uma aventura na Terra dos Indaiás” que retrata a história de Indaiatuba voltada para crianças e adolescentes. A Sra. Martha lecionou por mais de 30 anos em diversos colégios da cidade de Indaiatuba.
A autora e empresária também contribuiu para o município por meio da Fundação Pró-Memória.

Desta forma, com aprovação e reconhecimento dos meus pares. Do deliberado, dê - se ciência a Sra. Martha de Andrade Barbosa Marinho, empresária e fundadora da Conselho Consultivo da Educação Pró- Memória de Indaiatuba.

Indaiatuba, aos 13 de setembro de 2018.
LAILA MARIA JUNQUEIRA PEREIRA LOBO
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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