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PROJETO DE LEI Nº 04/2018
“Institui o Programa Luz clara, mentes brilhantes”. 


NILSON ALCIDES GASPAR, Prefeito do Município de Indaiatuba, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei,


FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º. Fica instituído o Programa Luz Clara, Mentes Brilhantes, que consiste na substituição das lâmpadas dos postes de iluminação pública, e a destinação das verbas decorrentes dessa economia para o orçamento da Secretaria Municipal da Educação.


Art. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.


Indaiatuba, aos 09 de novembro de 2018.
MAURÍCIO SANTANA SIQUEIRA 
Vereador Jovem
JUSTIFICATIVA

As lâmpadas dos postes de iluminação pública, que atualmente são incandescentes, serão trocadas pelas fluorescentes, contabilizando a economia de gastos com a iluminação pública do Município.

Visto que a trocas dos modelos de lâmpadas da iluminação pública gerará economia nos gastos com energia, a Prefeitura utilizará essa porcentagem para investir na educação de seu território, seja ela municipal ou estadual.

A nossa cidade ainda conta com lâmpadas do tipo incandescentes em toda a sua iluminação pública, com exceção de parques e praças, e muitos estudos já foram realizados alegando que essas lâmpadas são inviáveis atualmente. A produção de energia da mesma é muito maior, e consequentemente os gastos são elevados da mesma forma, sem contar que esse tipo de iluminação entrega a população ruas semiescuras, devido a luz ser amarela e fraca, o que gera insegurança a muitas pessoas.

A troca das lâmpadas para as do tipo fluorescentes resultará em uma iluminação mais clara por toda a cidade, mais segurança em decorrência da visão mais nítida e, acima de tudo, uma grande economia – que dependente do modelo, pode ser até 80% mais econômico, passando essa porcentagem para investimentos na educação do município, seja ele de natureza municipal ou estadual, visto que as pessoas que saem da escola pública estadual serão a próxima geração economicamente ativa do município, situação que deve-se garantir um ensino tão bom quanto os da rede municipal.

Por isso o projeto foi batizado de: “Luz clara, mentes brilhantes”; uma simples mudança na iluminação pública terá reflexos positivos na segurança e educação da cidade, sem custos adicionais à Prefeitura.

Dessa forma, conto o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente projeto.

Indaiatuba, aos 09 de novembro de 2018.
MAURÍCIO SANTANA SIQUEIRA 
Vereador Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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