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INDICAÇÃO Nº 03/2018

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria competente, para criar o Dia da Solidariedade, destinado à doação de alimentos.
JUSTIFICATIVA

O meu projeto é a questão da solidariedade de ajudar o próximo, ele não só será realizado pela prefeitura mas também por toda a população de Indaiatuba.

Será estipulado uma data, um dia para realizar, no qual ocorrerá uma doação de alimentos pelos moradores da cidade em um ponto específico onde levarão alimentos que não são necessários para si no ato de doação, ao final depois dessa arrecadação eles serão recolhidos e doados para aqueles que necessitam ou até mesmo para instituições como por exemplo o Lar de Velhos Emmanuel situado aqui mesmo em Indaiatuba.

Para enfatizar esse dia podemos também estar realizando palestras sobre o ato da solidariedade nas escolas e o projeto será divulgado com antecedência para que a população possa estar conscientizada.

Objetivo desse projeto é a questão e o aprendizado sobre o ato da solidariedade e o amor com o próximo. Pois hoje num mundo como esse precisamos mais de amor, ainda mais com o nosso vizinho, funcionara também como uma questão de aproximação, esse ato de amor com as pessoas e muito importante nos dias de hoje.

Indaiatuba, 20 de setembro de 2018.
Isabela de Jesus Silva 
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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