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INDICAÇÃO Nº 06/2018

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria competente, para que interceda junto com as principais unidades básicas de saúde do município, e controle a distribuição de medicamento de forma que haja organização e consequentemente economia aos cofres públicos.
JUSTIFICATIVA

- Ampliação do horário de pronto atendimento, nas principais unidades do município:

RESULTADOS IMEDIATOS: Desafogar as UBS, zerar as filas de espera para exames e procedimentos do Hospital Dia, ampliar o controle na distribuição de medicamentos evitando o desperdício destes e consequentemente o de dinheiro público, a soma destas ações traria ao município uma economia de milhões de reais. (EX: Se um indivíduo chega no UPA com gripe, ele encontra uma fila gigante, em 80% dos casos não esperam, devido a SUPER – LOTAÇÃO e a previsibilidade da médica—receitando por exemplo somente dipirona). Com relação aos medicamentos a minha proposta traria uma organização na distribuição de medicamentos, gerando economia aos cofres Municipais e aumentaria consideravelmente a segurança do paciente, EX: João toma um medicamento, perante sua prescrição medica ele deve tomar 1 comprimido por dia durante 30 dias, (A partir da iniciativa do meu projeto...) ele passara a pegar esse medicamento de 15 em 15 dias, sendo assim 15 comprimidos dia (1) e os outros 15 comprimidos dia (16)! Nesse meio tempo o Município não corre o risco de perder o medicamento por, por exemplo, reação alérgica, suspenção do tratamento ou até mesmo a questão do óbito. 

Uma saída para o aumento da mão de obra e do não gasto público seria a parceria dos hospitais públicos com as faculdades privadas (MAX PLANC) que inicia o seu curso de medicina no próximo ano.

Indaiatuba, 21 de setembro de 2018.
Maria Júlia Silva Souza
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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