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MOÇÃO Nº 01/2018

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, que seja consignada em Ata uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, ao Professor de Música Fernando, que leciona no SESI.
JUSTIFICATIVA

Eu quero fazer a homenagem para o professor Fernando pois ele é um excelente professor de música e um excelente amigo. Eu gostaria de homenageara ele pois ele me ajudou muitas das vezes quando eu não de estava bem comigo mesma, ele me ajudou a superar muitas barreiras que eu tinha em mim próprio e ele me ajudou a superar muitas coisas. Quando meu irmão desapareceu ele escreveu uma carta para ele falando que entenderia se ele não quisesse ir para a aula e que ele está lá para ajudar a qualquer momento para apoiara ele e que ele se preocupava com saúde dele. Desde então eu comecei a ver ele como um amigo um companheiro que se procurava a entender no que poderia a ajudar.

Por isso que eu gostaria de fazer a moção para esse professor (Fernando). Pois ele e um ótimo amigo assim como um ótimo professor.

Indaiatuba, aos 21 de setembro de 2018.
Fabiana Rufino de Moraes
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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