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INDICAÇÃO Nº 01/2018


INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria competente, para que interceda para a mudança no cronograma da “Operação Cata Bagulho”, para que os objetos indesejáveis como, camas, sofás, mesas, etc, sejam retirados das ruas mais rapidamente, melhorando assim, o ambiente de nossa cidade.

JUSTIFICATIVA

A “Operação Cata Bagulho”, responsável pela retirada de madeiras, pneus, objetos, móveis velhos, é realizada nos bairros de Indaiatuba a cada três meses, porém, na maior parte dos casos não é o suficiente para toda a população, esta que acaba utilizando os “EcoPontos” (coleta seletiva) como local de descarte, este ato sendo proibido de acordo com a “LEI Nº 3209. DE 20/12/1994. (Art 2º) Fica proibido o uso de vias públicas para o depósito de entulhos, materiais de construção, vegetais e resíduos de qualquer natureza. Sujeito a multa. (Art 6º)”, porém, como essas pessoas nunca são pegas no flagra, nada acontece.


Fica aqui a Indicação para aumentar o número de vezes que os caminhões da “Operação Cata Bagulho” atuem pelos bairros, ao menos uma vez por mês, para que esses objetos de grande porte, não sejam descartados em vias públicas, fazendo com que a vista da cidade seja mais acolhedora, melhorando também a convivência dos habitantes de nossa cidade. 

Indaiatuba, aos 12 de agosto de 2018.

Julia de Cássia Tomaz da Silva

Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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