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PROJETO DE LEI Nº 02/2019
“Institui a Caminhada ao Bullying”



NILSON ALCIDES GASPAR, Prefeito do Município de Indaiatuba, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei,



FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º. Fica instituída a ação da caminhada ao bullying, a ser comemorada na primeira semana do mês de agosto, data que antecipa as comemorações ao dia do estudante.


Art. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

                       Indaiatuba, aos 15 de maio de 2019.

Gabriel da Silva Alves Candeia
Vereador Jovem
JUSTIFICATIVA



O Brasil ainda enfrenta insistentemente o problema do analfabetismo, tanto de crianças que saem da escola e de outros que não tiveram a oportunidade de se apropriarem do saber da leitura e escrita. É fato que o nosso país possui um número significativo de indivíduos que não adquiriram o saber necessário para atender às exigências da sociedade.

FAZ SABER, que, através de ocorridos na cidade, os jovens são os mais atingidos pelo bullying, gerando uma consequência para sua fase adulta. Quando se torna frequente um apelido ou uma atitude não autorizada pelo individuo, que se refere a todas as formas de atitudes agressivas, verbais ou físicas, intencionais e repetitivas, que ocorrem sem motivação evidente e são exercidas por um ou mais indivíduos, causando dor e angústia, com o objetivo de intimidar ou agredir outra pessoa sem ter a possibilidade ou capacidade de se defender, sendo realizadas dentro de uma relação desigual de forças ou poder. Com esses tipos de acontecimentos gerar uma caminhada que possa trazer todas idades, gênero, jovens, adultos, para ampliar os pensamentos e gerar uma liberdade de expressão para toda a sociedade, fazendo com que todos sejam únicos de uma forma especial.



Dessa forma, conto o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente projeto.

Indaiatuba, aos 15 de maio de 2019.

Gabriel da Silva Alves Candeia
Vereador Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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