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PROJETO DE LEI Nº 06/2019
“Institui a obrigatoriedade da abordagem ao tema “não use drogas” e os riscos que as drogas trazem aos jovens, com alunos do fundamental”



NILSON ALCIDES GASPAR, Prefeito do Município de Indaiatuba, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei,



FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º. Fica instituída a obrigatoriedade da abordagem ao tema “não use drogas” e os riscos que as drogas trazem aos jovens, com alunos do fundamental.


Art. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Indaiatuba, aos 15 de maio de 2019.

Igor Baldini Laranjeira
Vereador Jovem
JUSTIFICATIVA


O Programa será estabelecido para a conscientização e prevenção às crianças dos anos iniciais ao ensino médio, dos problemas causados pelas drogas e a diminuição do consumo das mesmas, com o objetivo de socializar conhecimentos sobre o tema dirigido ao público específico, entre as ações do poder público e o empenho de cada pessoa. O tema deverá ser tratado pela família e pela sociedade para entenderem o que são drogas e o que elas causam no organismo humano, causas e consequências, assim, irá proporcionar formas de ensinar e se prevenir. As escolas não estão isentas dessa realidade e poderão trazer o tema de forma lúdica e prevenção ao uso indevido de drogas. O programa convidará para as unidades escolares, membros da Associação do N.A. Narcóticos Anônimos, para que testemunhem os problemas que tiveram com as drogas e como seus pais sofreram mediante às consequências, explorando em grupos, as abordagens feitas.

Essa iniciativa relata o ponto de vista do processo de adaptação até a implantação ao poder público, trazendo experiências que ajudem no fortalecimento do programa sendo eficaz e adequado ao público alvo. Futuramente, o material pode vir a servir de apoio e compor o esforço para o fortalecimento do programa na intenção do auxílio às crianças na promoção da saúde das mesmas.  



Dessa forma, conto o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente projeto.

Indaiatuba, aos 15 de maio de 2019.
Igor Baldini Laranjeira
Vereador Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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