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MOÇÃO Nº 01/2019

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, que seja consignada em Ata uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, a Fundação Indaiatubana de Educação e Cultura (FIEC), que promove em parceria com a Prefeitura de Indaiatuba, educação e cultura desde 1985.
JUSTIFICATIVA


A FIEC é uma instituição pública municipal, com referência nacional no ensino profissionalizante e oferece uma das mais complexas infraestruturas do país, diferenciando-se de outras por ser uma escola pública, totalmente gratuita. Com 19 cursos técnicos, sendo desses: Administração, Design, Tecnológo em processos químicos, entre outros. 


Além da formação de alunos dos cursos técnicos e tecnólogo, de janeiro até o mês de setembro foram realizadas as seguintes ações e programas: visitas técnicas de alunos em feiras e empresas de diversas áreas de atuação, neste ano foram realizadas 47 visititas com 838 alunos; a central de estágios estabeleceu parceria com 300 empresas da região, já são 687 alunos exercendo estágio atualmente; o projeto de inclusão digital é um dos maiores projetos de inclusão do estado de São Paulo. Conta com 15 polos na cidade e qualificou gratuitamente 2480 pessoas até o momento. 

A instituição também conta com projetos como o Atendimento Solidário, Doação de Sangue e o Cursinho Pré-Vestibular. 

Desta forma conto com a aprovação e reconhecimento dos meus pares.

Indaiatuba, aos 02 de outubro de 2019.

GABRIELA LOPES MAZETO 
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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