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INDICAÇÃO Nº /2019

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria competente à total inclusão social de pessoas com qualquer tipo de deficiência física ou mental.
JUSTIFICATIVA


A Cidade ainda enfrenta insistentemente o problema do mau cumprimento da lei de inclusão social, e exemplos que vão desde calçadas mal planejadas para pessoas que usam diariamente a cadeira de rodas até a de crianças que contém alguma deficiência mental que acabam saindo ou sendo tiradas da escola e de outros que nem tiveram a oportunidade de se apropriarem do saber ou da leitura e escrita por que as escolas não deixaram que eles entrassem por simples falta de estrutura nela para poder recebê-los. 
É fato que a nossa cidade possui um número significativo de indivíduos que contém algum tipo de deficiência que não adquiriram o saber necessário para atender às exigências da sociedade por problemas, como já citado, também como acidentes causados por falta de estrutura em alguma parte dessa nossa cidade que fizeram com que alguém que use uma cadeira de rodas acabe se ferindo ou piorando a situação deles(as).
Certo da compreensão de V. Exa. e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento presente sugestão.

Indaiatuba, aos 17 de outubro de 2019.

ENZO SCROCARO ALBRECHETE 
Vereador Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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