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INDICAÇÃO             /2019

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria competente, para que implantação um novo ecoponto no “barrancão” mais especificamente na Avenida Manoel Ruz Perez, onde corre maior fluxo de descarte incorreto de lixo como, materiais de construção, eletrodomésticos em desuso, entre outros, esse novo ecoponto iria facilitar o descarte para as pessoas que moram na redondeza do “barrancão”.
JUSTIFICATIVA

  O descarte de resíduos corretamente de acordo com a lei nº 9.605, tem que ser uma obrigação. No entanto, esta legislação não é inteiramente cumprida se não houver a implantação de ecopontos em lugares com maior demanda.


Até existe ecopontos em alguns lugares da cidade, mas está ocorrendo uma necessidade maior em outros lugares, pois ocorre descarte de lixo em lugares públicos onde traz a poluição da cidade sendo algo desagradável para os cidadãos.


Desta forma, com o objetivo de haver maior número de implantação de ecopontos, principalmente na Avenida Manoel Ruz Perez, onde ocorre maior poluição na altura do “barrancão”, deixando nossa cidade mais limpa e agradável para todos nós.

 
Certo da compreensão de V. Exa. e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.
Indaiatuba, aos 17 de outubro de 2019.

FERNANDA DA SILVA LARROZA
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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