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INDICAÇÃO Nº 09/2019

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria de Obras e Vias Públicas, para a implementação de ciclovias em toda a extensão da Av. Manoel Ruz Peres.
JUSTIFICATIVA
Em função a melhoria da qualidade de vida e proteção à mesma, a implementação das ciclovias é de extrema necessidade, para que moradores, ciclistas e outros transeuntes, sendo muitos deles estudantes e trabalhadores da região possam estar em segurança em meio aos veículos motorizados.

Em função de uma área com grande movimentação urbana, os ciclistas colocam-se risco ao ter de trafegar em tal local inoportuno. A implementação de ciclovias poderá ser feita no canteiro central da Avenida Manoel Ruz Peres ou até mesmo no acostamento da avenida para que melhor flua o tráfego de veículos automotivos e ciclistas.
Desta forma, com o objetivo de proporcionar maior segurança aos habitantes conforme presente no inciso II do artigo 21 do Código Brasileiro de Trânsito:

“Art. 21. Compete aos órgãos e entidades executivos rodoviários da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição:
II – Planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas. ”
Certo da compreensão de V. Exa. e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.

Indaiatuba, aos 17 de outubro de 2019.
LAYSA FERNANDA ALMEIDA 
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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