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INDICAÇÃO Nº /2019

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria competente, para que intercedam de um modo que haja uma proibição de vendas de animais no município.
JUSTIFICATIVA

Perante a Lei do Estatuto dos Animais Art. 18. O Poder Público federal, estadual e municipal deverá promover políticas públicas de conscientização da posse responsável do animal enfatizando a importância da adoção como um ato de cidadania. Tal que é importante a conscientização da adoção, partindo de todos os cidadãos. 

Referente a venda, é fato que há um grande processo até que ela seja efetuada, percurso que  propicia os maus aos animais, principalmente cachorros e gatos, pois há muitos canis, que forçam a fêmea a engravidar muitas vezes de filhotes que serão separados das mesmas logo que nascem, tirando seu direito de vida, contradizendo esse ato com o que o artigo 6º que diz. “Todo animal deve receber tratamento digno e essencial à sadia qualidade de vida”. 


Desta forma, com o objetivo de proporcionar a solidariedade e preservar a saúde de todos os animais do município, indico ao Exmo. Sr. Prefeito que interceda junto ao Centro de Zoonoses de nosso município para a colocação da lei que proíbe e incrimina qualquer tipo de venda de animais domésticos ou não. 

Certo da compreensão de V. Exa. e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.
Indaiatuba, aos 17 de outubro de 2019.

MARIANA CHIGNOLLI DE SOUSA 
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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