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INDICAÇÃO Nº 01/2019

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, após a ouvida a douta casa, ao Exmo. Sr Prefeito Nilson Gaspar interceder junto a Empresa de Transporte Coletivos de nosso Município para que possa colocar uma linha de ônibus escolar do bairro Campo Bonito para o bairro Jardim Oliveira Camargo. 
JUSTIFICATIVA

Em razão do ritmo acelerado do cotidiano, os moradores do bairro Campo Bonito, que por falta de vagas, continuam estudando na Escola Estadual Professora Deolinda Maneira Severo, no Bairro Jd. Oliveira Camargo e que por muitas vezes perdem aula, devido ao horário em que os ônibus passam. Muitos alunos pegam dois ônibus para chegar a unidade escolar, e quando perdem o segundo ônibus, os alunos continuam o trajeto a pé até a escola. 


Desta forma como objetivo de proporcionar melhoria aos estudantes, indico ao exmo Sr. Prefeito Nilson Gaspar que interceda junto a Empresa de Transporte Escolar de nosso Município para a colocação de uma linha exclusiva para os estudantes do bairro Campo Bonito que necessitam estudar em outros bairros por falta de vagas próxima.


Certo da compreensão de V. Exa. e dada a relevância da matéria, aguardo atendimento à presente sugestão.

Indaiatuba, aos 29 de março de 2019.
Larissa Daniela Santos Marcilio
Vereadora Jovem
O Parlamento Jovem foi instituído pela Resolução nº 71/18 da Câmara Municipal de Indaiatuba
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